七年级第二学期数学期中测试卷
1、 填空题：（共28分）

1、
[image: image1.wmf]16

的平方根是_________________.

2、在数轴上，到原点的距离等于
[image: image2.wmf]5

的点所表示的实数是_________________.
3、
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的立方根是_____________________________
4、2
[image: image4.wmf]5
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的绝对值是____________________________
5、在显微镜下，人体内一种细胞的形状可以近似地看成圆。它的直径为0.000001559m，将这个数据保留三个有效数字得到的近似数用科学记数法表示为_________________________
6、如果x4=16，那么x=__________________________
7、如果实数
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和点

是点

在数轴上对应的点分别
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那么AB=______________
8、如果a＜
[image: image6.wmf]7

＜a+1，那么整数a=____________________________
9、如图，∠BAC=900,AD⊥BC，垂足为D，则点B到AD的距离是线段_______________的长度。
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10、两条相交直线所形成的一个角是150°，则它们的夹角是__________________
11、两条直线平行，一组同旁内角的平分线互相________________________
12、如图，△ABC中，∠A的同旁内角是_____________________________
13、如图，AD∥BC，AC、BD交于点E，三角形ABE的面积等于2，三角形CEB的面积等于3，那么三角形DBC的面积是_______________________________
14、对于同一平面内的三条直线a、b、c，给出下列5个论断，

1、a∥b  2、b∥c   3、a⊥b    4、a∥c    5、a⊥c

以其中两个论断为条件，一个论断为结论，组成一个你认为正确的命题，写成如果……那么……的形式:_______________________________________
2、 选择题：（共12分）

15、在-5、0、
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、∏、0.1010010001……这十个数中，
无理数有（     ）

A、3个   B、4个  C、5个   D、6个

16、下列运算中正确的是（   ）

A、 
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17、已知同一平面上的两角的两边分别平行，则这两个角（   ）

A、相等  B、互补  C、互余   D、相等或互补

18、下列说法正确的是（   ）

A、如果两个角相等，那么这两个角是对顶角

B、经过一点有且只有一条直线与已知直线平行

C、如果两条直线被第三条直线所截，那么内错角相等

D、连接直线外一点与直线上各点的所有线段中，垂线段最短
三、简答题：（30）
19、
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         20、
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21、
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23、运用幂的运算性质计算
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24、如图，已知直线a∥b，1=（4x+60）°，∠2=（6x+30）°，求∠1、∠2、的度数
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四、解答题：

25、已知，∠B=∠DEF，∠A=∠D。求证：AC∥DF

解：因为∠B=∠DEF（         ）

所以AB∥DE（                       ）                                        
所以∠A=∠EGC（             ）

又∠A=∠D（          ）

所以________=_______（                   ）

所以AC∥DF（                         ）

26、如图，已知AB∥CD，∠E=900，那么∠B+∠D等于多少度？为什么？
[image: image21]
解：过点E作EF∥AB

得∠B+∠BEF=1800（            ）

因为AB∥CD（                   ）

EF∥AB（所作）

所以EF∥CD（                ）

得（                                 ）（两直线平行，同旁内角互补）

所以∠B+∠BEF+∠D+∠DEF=_____________（等式性质）

即∠B+∠BED+∠D=（        ）
因为∠BED=900（已知）

所以∠B+∠D=（        ）（等式性质）

27、如图，已知∠ABC=∠ADC，BF和DE分别平分∠ABC和∠ADC，且∠1=∠2，请说明

DF∥EB的理由。
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28、如图，正方形ABCD的面积为5，AB⊥BC。

（1）如果点G、E、分别在AB、BC上，EF⊥BC，说明∠CHE=∠CGB的理由。
（2）如果四边形BEFG是正方形，且它的面积为3。求三角形GCE的面积。
[image: image23.emf]D

A B

C

G

F

E H


(9)





(12)





(13)





a





b





c





C





1





2





E





D





A





B





F





1





2














�








_1237368059.unknown

_1237368692.unknown

_1237376115.unknown

_1237622170.unknown

_1237622261.unknown

_1237624238.unknown

_1237376218.unknown

_1237368736.unknown

_1237368521.unknown

_1237368603.unknown

_1237368409.unknown

_1237365255.unknown

_1237366085.unknown

_1237367933.unknown

_1237365781.unknown

_1237364922.unknown

_1237365014.unknown

_1237364736.unknown

